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            午前１０時０４分 開議 

○議長（原田定信君） ただいまの出席議員数は２０名で定足数に達しており、議会は成

立しました。 

 直ちに本日の会議を開きます。 

 本日の議事日程はお手元に配付のとおりです。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第１ 議案第１６６号 第１次阿波市総合計画基本構想について 

       議案第１６７号 平成１８年度阿波市一般会計補正予算（第４号）につい 

               て 

       議案第１６８号 平成１８年度阿波市国民健康保険特別会計補正予算（第 

               ３号）について 

       議案第１６９号 平成１８年度阿波市老人保健特別会計補正予算（第２ 

               号）について 

       議案第１７０号 平成１８年度阿波市介護保険特別会計補正予算（第３ 

               号）について 

       議案第１７１号 平成１８年度阿波市農業集落排水事業特別会計補正予算 

               （第２号）について 

       議案第１７２号 平成１８年度阿波市水道事業会計補正予算（第１号）に 

               ついて 

       議案第１７３号 土成地域資源活力工房の設置及び管理に関する条例の制 

               定について 

       議案第１７４号 阿波市多目的研修集会施設及び集会所の設置及び管理に 

               関する条例の一部改正について 

       議案第１７５号 阿波市国民健康保険税条例の一部改正について 

       議案第１７６号 阿波市立幼稚園保育料徴収条例の一部改正について 

       議案第１７７号 阿波市水道事業給水条例の一部改正について 

       議案第１７８号 徳島県後期高齢者医療広域連合の設立について 

       議案第１７９号 阿波市立阿波図書館の指定管理者の指定について 

       議案第１８０号 阿波市立市場図書館及び阿波市立市場歴史民俗資料館の 

               指定管理者の指定について 
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       議案第１８１号 阿波市立土成図書館及び阿波市立土成中央公民館の指定 

               管理者の指定について 

       議案第１８２号 阿波市立吉野笠井図書館の指定管理者の指定について 

○議長（原田定信君） 日程第１、議案第１６６号から議案第１８２号までを一括議題と

いたします。 

 これより議案に対する質疑を行います。 

 議案に対する質疑は、基本的事項・大綱的なものとし、詳細な事項につきましては委員

会で行っていただきたいと思います。 

 発言回数は、同一議題について３回以内となっておりますので、あらかじめご了承願い

ます。理事者も再問、また答弁漏れのないように明確な答弁をお願いいたします。 

 通告の順序に従い、順次発言を許可いたします。 

 １８番出口治男君。 

○１８番（出口治男君） 私は、国民健康保険税の固定資産税割につきまして、全協にお

きましてこれを減額したらばということを言ってありましたが、どうもそのままみたいで

すので通告をしてありました。 

 私は、土成のこの均等割が３万円、平等割３万円、それにしてくれて固定資産税割を下

げてくれたら、減額してくれたらと言ってありましたが、その後の対応はどうなっている

のかお尋ねいたします。 

 現況を。 

○議長（原田定信君） 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） おはようございます。 

 １８番出口議員のご質疑にお答えをいたしたいと思います。 

 国民健康保険税について、世帯平等割、被保険者均等割を事前に３万円ぐらいに上げて

はと、それと資産割額を２０％に下げてはどうかというご質問でございます。 

 国民健康保険税額は世帯平等割額、被保険者の均等割額、所得割額、資産割額により決

めることになっております。世帯平等割額と被保険者の均等割額を応益割と言いまして、

所得割額と資産割額を応能割と言うわけでございます。応益割と応能割の割合は大体５０

対５０と半々が望ましいと、そういうふうに言われております。もし、出口議員の言われ

るような世帯平等割、それから均等割を３万円に上げまして、それから資産税額の率を２

０％、所得割額の率を１１．３％とした場合、所得は平成１８年度分の試算でございます
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が、それで試算をしてみますと、応益割が６０．３％になってくるわけでございます。受

益者負担と言いましても、好ましい状態ではなくなるわけでございます。 

 また、今回提案しております統一案は、所得を平成１８年度分で試算しておりますので

確実ではございませんが、応益割が５５％を切る予想であります。軽減措置の面からも適

切と考えております。応益割の割合が４５％以上５５％未満の場合には、翌年度からでは

ございますが軽減措置の割合が７割、５割、２割を適用できまして、低所得世帯に負担が

少なくなるとそういうことでございますので、今定例会に提案いたしております税率でご

理解を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 出口治男君。 

○１８番（出口治男君） 実は全協のときにも申し上げてありましたが、土成町の場合は

資産割はゼロでございました。ほんで、やはり少し抵抗がありますので均等割、平等割を

吉野町並みに上げて、資産割のパーセントを下げてくれと。私、実は固定資産税割は反対

しますと公約でございますので、そういう関係で全協のときに申し上げたわけでございま

す。運営協議会もしてくれたでしょうか。 

 それで、この固定資産税割につきましては、私は固定資産の評価がまだできていない地

域もあるやに伺っております。これを早急にすべきと思います。その答弁をお願いいたし

ます。 

○議長（原田定信君） 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） 一部地域での家屋の未評価を早く是正をというご質疑でござ

います。 

 吉川議員のときにもご答弁申し上げましたとおり、平成１９年、２０年１２月までには

是正ができるように、そういう段取りをいたしております。どうぞご理解をよろしくお願

い申し上げます。 

○議長（原田定信君） 出口治男君。 

○１８番（出口治男君） ２年かけてという答弁でありましたが、１年でするように努力

していただきたいと思います。この件につきましてはこんで終わります。 

○議長（原田定信君） ８番吉田正君の発言を許可します。 

 吉田正君。 

○８番（吉田 正君） おはようございます。 

 それでは、議長の許可をいただきましたので８番吉田正、通告に従いまして質疑を行い
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たいと思います。 

 私は産業建設常任委員会です。 

 今回の基本構想、それから基本計画について担当部長にお伺いをいたしたいと思いま

す。 

 今回提案されました阿波市の未来プランということで、基本構想が議案提出をされてお

ります。その中で、きのうも各議員が質問をされまして、非常に立派な基本計画ができた

なということで、お褒めの言葉を皆さんがしよったように思われます。私も、基本構想７

０ページ、それから基本計画約９６ページ、これを拝見させてもろうて部課長並びに市

長、いろいろ検討なさった影がうかがわれると思います。私も、非常にすばらしい計画が

できたなと思っております。 

 それで、この構想でございますが、４ページの第１次阿波市総合計画、わたしの阿波未

来プランというところで、基本構想は１９年から２８年、１０年間ということで記載され

ております。その中でいろいろ検討をした結果、恐らくこの基本計画ができてきとると思

っております。この基本計画が前期５年、後期５年ということで、私はこの第１次総合計

画、基本計画が前期の５年間の計画と認識をしておりますが、構いませんか。 

 それで、実施計画が１９年から２２年の３年間ということで計画をされております。そ

して、今回私が質疑を通告いたしております議案第１６６号の阿波市総合基本計画と、そ

れと基本構想についてに質問をいたしたいと思いますが、基本構想の第４章の基本目標の

３、４ということで、阿波市にはすばらしい、現在、環境基本条例というのがございま

す。その中で第４条の中で、市長はこの条例の目的を達成するための基本的かつ総合的な

計画を策定し、実施しなければならないということの文言があります。そういうことで、

この基本構想が今回前期の基本計画の中にも上がっておりますが、基本目標の３で第２編

でございますが、美しい環境のまちづくりということで重要施策の中にも入っておりま

す。 

 阿波市は、皆さんご承知のとおり今８市になっておりますが、平地の多い、平野の多い

南面傾斜の非常に自然環境に恵まれました市だなと、私は常々思っております。そういう

ことで、どういうわけか旧の阿波町については地価が非常に安うございます。今でも安い

と思います。農地、それから宅地にいたしましても雑種地にいたしましても、今はまだま

だ下がるような傾向がございます。そういうとこで皆さんもご承知のとおり農免道路、長

峰から土成をずっと東まで行きましたら約２０キロ余りありますが、ここにもやっぱりこ
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の放棄地とかいろいろ今活用されとらん土地が非常に多うございます。 

 私がこの質問をどういう意味でしたかということは、こういうような土地が阿波町には

非常に多いということを認識をしていただいた中で、阿波市環境基本条例、すばらしい環

境基本条例がありますが、今回後に請願書で出てくると思われます、いわゆる平成１５年

に産業廃棄物とみなすものを有価物、いわゆる商いができる商品にということで、リサイ

クル法の中で外国に輸出するとかというような参入業者が今徐々にふえていきようるよう

な気もいたします。 

 この中でいろいろ、北部地区の方が久北の方もいろいろ役場との話し合いの中で、どう

したらいんだろうかなという、今対策も練っておるそうでございますが、これはだれが悪

いかれが悪いでなしに、法律で定められて届け出は要らないというようなことにもなって

おるそうです。この環境基本条例を今回計画いろいろな中で見直す場合に、あえてお願い

したいことは、民家からいわゆる日常生活に支障が及ぼすような企業については、目に見

えん害があるときもあります。そういうことで、環境部長に後ほどお聞きしたいのでござ

いますが、法律に定まっていないこと。昭和１２年に地方分権一括法が制定されて、地方

の時代が来たなということで非常に喜んでおりましたが、三位一体で補助は減る、交付金

は減るということで合併をしなくっちゃ単独町ではいけないだろうなということで、阿波

市も４町が合併して誕生したわけでございます。 

 市となれば、独自の我が町は我が町の規則、条例をこしらえて、ある程度は民家から一

応音のするもん、そこへ車の出入りが激しいような企業については届け出がいるようにす

るか、何百メーターおいたところからというような規制ができるようにしてもいいのかど

うか。それをこの基本計画の中で検討もしていただき、地域住民が自然環境、それから日

常生活に満足できるというような形態をとっていただきたい。 

 私は、特にこれは質問したのはそこの久北の問題だけでなしに、阿波市全体でこういう

ような事業の参入があるかなということを心配しております。そして、この基本構想の中

の１５ページでございますが、市の各環境に対する市民の満足度ということで、統計を市

がとっております。その中で、自然環境の豊かさというのが断然トップなように思われま

す。１番が自然環境の豊かさ、２番が水道の整備状況ということで、マイナス面はきのう

も議員がいろいろ雇用対策ということで質問されましたが、やはり就業、雇用の場が非常

に少ないなということでマイナスの数字が出ております。 

 それで、１点目のこの環境基本条例は制定をしておりますが、この環境基本条例につい
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ては、開発については土地が３，０００平米となっとると思います。ポイ捨て禁止も中に

は入っておりますが、この中で産業廃棄物というようなものでなく、いろいろな騒音の障

害、それから悪臭、土壌汚染というような公害についても、これは一応は町の方へ届ける

ようにはなっとるように解釈もできますが、どこまでの程度をいうのか我々はわかりませ

ん。そういうことで今久北の問題も非常に問題になっておりますが、こういうことがあち

らこちらで起こったんでは大変なことになりますので、例えば来ささんというわけにはい

かんだろうし、固定資産の税も市に入るわけでございますので、最低限日常生活をする市

道についてと、それと毎日大型、それが車では日常のために使用してた公道が企業が参入

してから産業道路になるというようなこともございますので、できましたら民家から何百

メーターについては、とめるわけにはいかんだろうけど届け出ぐらいはする義務はあるよ

うに私は思い、行政もその業者が事業を起こす前にやっぱり行政がそういうことは掌握す

べきでないかと思いますので、この点について第１点目にします。 

 それと、第２点目でございますが、基本計画の基本構想の目標４でございますが、この

中で３の中で下水道の整備ということも重要施策の中に入っております。これも環境部長

にご答弁願うか、最終は市長に答弁願うかもわかりませんが、この下水道については、基

本構想、計画だから環境問題にも恐らく下水道問題を上げていかなくっちゃやっぱり将来

の夢がないなということで基本構想、基本計画を立てたのだろうと思います。現実、私も

詳細わかりませんが、合併してからいろいろと市場町の下水道が前に進まんというような

ことも聞いております。それを私は単純に考えるわけでございますが、今回上板町を環境

整備組合に加入をさせてございます。そういうとこで、市場町の下水道工事が末端用地が

できん、それから施設ができんということで延びておるんであれば、旧の役場周辺、それ

から市場町の町周辺が下水道工事の予定に入っているのであれば、環境整備組合の今の施

設の予備があるなら、そこで併用して末流処理ができるようなことができるかでけんか。

そして、これを３カ年計画の実施計画にのせていくのかどうかということ。これを検討し

ていただきたいこととあわせて、これも答弁をお願いしたいと思います。まずそれだけ。 

 庁舎をほんなら一緒に言っときます。 

 それと、基本計画の中の重要施策で２番目に、９６ページでございますが、新庁舎の整

備ということで住民サービスの向上、行政改革の推進、防災拠点の形成、中心拠点を持つ

魅力ある市に向けた庁舎づくりを計画していくということがうたわれております。これは

前期の基本計画に作成されております。 
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 きのうも一般質問の議員の中で夢がない、合併して夢がないなと、非常に寂しいという

ことで、阿波市の拠点に文化ホールということで市長に答弁を求めておりましたが、私も

３月の選挙前には庁舎は要らんということで、徳島新聞のアンケートには庁舎は反対とい

うことで市民にもそういうことを伝えてまいりましたが、１０年先に合併する、それから

いろいろなきのうも担当部長がちらっと漏らしたことがありますが、公共施設のあきがで

きるんじゃないかということもちらっと聞いたような感がするということを申されまし

た。その公共事業というのを恐らく阿北高校のことだろうと思いますが、阿北高校は阿波

市にとっては徳島県下でも数少ない農業専門学校ということで、阿波市においては非常に

必要な高等学校じゃなかろうかと思っております。これから市長にもそういう件でちょっ

と答弁求めますが、そういう学校が廃校になるのを待って庁舎を建てるのか、それとも八

坂部長にお聞きしたいことがございますが、現在おたくの方の企画部で計画をしておられ

ます、役場周辺は防災の拠点、それから今ここの庁舎は非常に痛んでおると、それからへ

んぴであると、偏っておるということでこの計画にのせております。 

 それで、拠点にするには庁舎周辺のサブ、いろいろ正木議員も質問されましたが、庁舎

の周辺は文化ホールを建てるんだとかというような、当初から計画をのせているかどうか

ということをお聞きしたいと思いますので、答弁お願いします。 

 まず、市民部長に環境基本条例の件についてご答弁お願いします。 

○議長（原田定信君） 小休します。 

            午前１０時３１分 休憩 

            午前１０時３３分 再開 

○議長（原田定信君） 休憩前に引き続き会議を開きます。 

 吉岡市民部長。 

○市民部長（吉岡聖司君） 吉田議員のご質疑にお答えをいたしたいと思います。 

 基本構想の中で、環境基本計画策定についてでございますが、環境基本計画につきまし

ては、国は環境基本法に基づきまして環境保全に関する総合的かつ長期的な施策の大綱と

して環境基本計画を定めております。地方公共団体におきましても、国の施策に準じた施

策さらには地方公共団体の区域の自然的、社会的条件に応じた施策を策定いたしまして実

施する責務を要するということになっております。法的には努力義務となっております

が、阿波市におきましては、基本構想の中で環境のまちづくりは環境基本計画策定のもと

で市民、事業者、行政が一体となった環境施策を推進するといたしております。県下の市
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町村では、基本計画策定をしておりますのは徳島市、鳴門市、阿南市でございます。阿波

市の環境基本計画の策定につきましては、今後の環境行政のあり方、それから先進地の状

況等を調査いたしまして、基本計画策定に向けて今後勉強して検討してまいりたいと、そ

のように考えております。 

 それと、少し触れられました阿波市の環境基本条例についてでございますが、阿波市に

は阿波市環境基本条例が制定をされております。この条例の一部を見直してはどうかとい

うことで、９月議会の文教厚生委員会の中で三木委員から見直し内容についてのご提案を

いただいております。また、今定例会におきましても請願書も提案をされております。見

直しの内容につきましては、この条例は、第９条で届け出が必要な開発行為について具体

的な内容を列挙いたしております。その９条に追加条項といたしまして、事業者は産業廃

棄物等、例えばリサイクル用廃材を含む置き場確保に当たっては、面積が３００平方メー

トルを超える場合は置き場から１００メートル以内の近隣住民の事業に対する同意書をと

り、市長に届け出なければならないを追加し、開発行為の届けに際して新たな項目の届け

出規定を設けようとするものであります。この条例改正は、届け出が必要な施設として、

産業廃棄物の施設だけじゃなくリサイクル目的の廃材置き場にも該当させ、なおかつ周辺

住民の同意を必要とするものです。特に有価物、金属くず等の置き場につきましても届け

出が必要ということでの提案でございます。 

 市といたしましては、この条例の改正を行うかどうかということでございますが、先般

も専門家にもいろいろ聞き取りもいたしております。この条例の改正が、法的に可能かど

うかということであります。阿波市環境基本条例の第９条の一部改正につきましては、そ

の改正内容のうち施設設置の届け出部分、産業廃棄物等の置き場確保に当たって３００平

方メートルを超える場合は届け出を必要とするは、改正するとして届け出事項に追加する

ことは可能ではないかというふうにも判断するわけでございます。ただ、近隣住民の同意

書をとるという部分につきましては、これは違法性があると。規定することは難しいとい

うふうに判断をいたしております。特に同意書につきましては、産業廃棄物の許可につき

ましても同意は必要ないというふうになっております。同意書をとるということにつきま

しては、当然ながら合理的な理由が必要でありまして、同意をとることに合理性があるか

どうかが問題となってくるということでございます。合理的理由という解釈につきまして

は、住民の生命にかかわる重大なこと、あるいは環境がひどく悪化されるということが予

測される場合というふうに考えられるわけでございます。 
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 市といたしまして条例改正をどう取り組むかにつきましてでございますが、この条例の

改正につきましては、法的には９条に届け出事項を追加することについては可能であると

のことでありますが、法律で規定がない部分、自由な部分についてでありますので、市で

規制を行おうとするものの中でも法にない部分につきましては、市独自で届け出規定を設

けるということにつきましては慎重に十分対応していかなければならないと。特に他の施

設に及ぼす影響、それからこれまでにある施設の取り扱い等、いろんな諸般の問題もござ

いまして、簡単に決めれるような状況ではないわけでございます。十分条例を研究いたし

まして、想定されるいろんな状況を調べまして、総合的に慎重に判断いたしまして、引き

続き検討をさせていただきたいとそのように考えております。 

 第２点目でございますが、下水道の整備でございますが、これまでにもいろんな場面で

申し上げておりますとおり、今後におきましては阿波市全域の汚水処理構想、当初予算に

も計上をまたお願いをするわけでございますが、平成１９年度に検討委員会も立ち上げて

おりますので、その中でその立地に合わせた施策を今後講じていきたいとそのように考え

ております。 

 以上でございます。 

○議長（原田定信君） 八坂企画部長。 

○企画部長（八坂和男君） おはようございます。 

 吉田議員の庁舎についてのご質問でございますが、庁舎につきましては今までにも申し

上げてきましたように、新庁舎を核としたまちづくりを考えております。そういったこと

で、今のご質問の中で文化センターも当初から一緒に考えとるかとそういうふうなご質問

でございますが、まずきのうも正木議員からもご質問いただいたわけですが、その文化セ

ンターを庁舎の中に取り込んでした方がいいのか、それを併設して庁舎の縁に建設するの

がいいか。そういったことを進めていくとすれば、あわせて併設した形で私たちも進めて

いきたいと考えております。 

 ただ、庁舎を核としていつも言っておるんですが、市内にはいろんなたくさんの公共施

設ございます。それを一つにまとめていけるものがあれば、庁舎を中心としてその周辺に

そういったものを今後まとめていけたらと、そういうようなまちづくりを考えております

ので、ご理解をいただけたらと思います。 

 以上です。 

○議長（原田定信君） あと答弁漏れございませんか。 
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 吉田正君。 

○８番（吉田 正君） それでは、再問でございますが、再問というよりも時間がないの

で後ほど研究しといてくれたら結構と思いますが、環境基本条例の９条の追加文言につい

てはぜひとも研究して、できる範囲はやっていただいて、地域住民が安心して生活できる

ような体系をとっていただきたいとこのように思います。 

 それと、下水道、議長の方から余り広うなったら答弁が難しいということなんで、これ

は置いときます。また、次回に一般質問をさせていただくようにします。 

 それでは、通告の１８年度の阿波市介護保険特別会計補正予算について質疑をいたしま

す。 

 歳出の１款総務費の１項総務管理費で、１４ページでございます介護保険の、この件の

国庫支出金が１，２４９万１，０００円ということで国庫補助金がここに入ってきており

ます。それで、この歳出の１９節の負担金補助及び交付金ということで、今年度も３月も

近づいておりますが、地域介護福祉空間整備事業費補助金ということで１，５００万円の

まあまあの大きな金額が予算計上されております。 

 それと、１８ページでございますが、２款の保険給付費の２項の介護予防サービス等諸

費というところで、当初予算はたしか７，１０７万６，０００円の予算だったかなと思い

ます。それで、９月に３，８００万円の減額と思いますが、間違うとったらまた指摘して

ください。それと、今回６００万円の減額がございます。この介護予防サービス計画給付

費の負担金ということで減額になっていますが、これはやっぱり介護サービスの方法が変

わってこういうふうになったのかな。７，１００万円の予算が４，４００万円の減額とい

うことでございますので、何かこれサービスのやり方、方向、方法が変わってこういうよ

うな予算減額ができたんかなどうか、それを机の横へ行って部長に聞けばわかることでご

ざいますが、せっかくの質疑の機会がありましたので通告をしておりますので、答弁を頼

みます。 

○議長（原田定信君） 洙田健康福祉部長。 

○健康福祉部長（洙田藤男君） 吉田議員の介護保険特別会計補正予算（第３号）の質疑

についてお答えをいたします。 

 １４、１５ページの歳出、１款１項１目１９節の負担金及び交付金の地域介護福祉空間

整備事業補助金１，５００万円についてでございます。 

 国費の財源内訳の国費の１，２４１万９，０００円につきましては、これは人件費との
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差し引きでございますので、この部分については１，５００万円の国費がついておりま

す。なお、この補助金につきましては、市が計画をいたしました介護の基盤整備計画に対

しまして国が上限で１，５００万円を補助するものでございます。トンネルの補助金でご

ざいます。また、市といたしまして上乗せの補助金をする義務はないということでござい

ます。また、この補助金は有限会社ライフステージ、この隣にありますグループホーム明

日葉の隣に併設をいたしましたミニホームもみじという施設がございます。そこへの補助

金でございます。 

 また次に、１８ページの２款２項７目の介護予防サービス計画給付費、これにつきまし

ては、当初予算計上時につきましては１件８，５００円の介護報酬ということで決定をい

たしておりました。それにつきまして予算を計上いたしておりましたが、その後介護保険

報酬の見直しによりましてそれが４，０００円に減額されましたので、９月補正で３，８

００万円の減額をいたしました。また、今回の６００万円につきましては該当者数が４月

から１２カ月ということで算出をいたしておりましたが、４月、５月、６月と段階的にふ

えていくということで月数の減少に伴う６００万円でございます。 

 以上でございます。 

○議長（原田定信君） 吉田正君。 

○８番（吉田 正君） それでは、もう私の質疑は終わりたいと思いますが、当初質疑い

たしました詳細については、後ほど皆さん協議しもって阿波市がよくなるような方向づけ

で進めていっていただきたいということで、時間ももうございませんので終わります。 

○議長（原田定信君） 以上で通告による質疑は終了いたしました。 

 これで質疑を終わります。 

 ただいま議題となっております議案第１６６号から議案第１８２号までについては、会

議規則第３７条第１項の規定により、お手元に配付いたしました議案付託表のとおりそれ

ぞれ所管の常任委員会に付託いたします。 

            ～～～～～～～～～～～～～～～ 

  日程第２ 議案第１８３号 阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第１工区）変更請 

               負契約の締結について 

       議案第１８４号 阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第２工区）変更請 

               負契約の締結について 

       議案第１８５号 阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第３工区）変更請 
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               負契約の締結について 

○議長（原田定信君） 日程第２、議案第１８３号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事

（第１工区）変更請負契約の締結についてから議案第１８５号阿波市ケーブルテレビ施設

整備工事（第３工区）変更請負契約の締結についてを一括して議題といたします。 

 提案理由の説明を求めます。 

 小笠原市長。 

○市長（小笠原 幸君） おはようございます。 

 ただいま議長の許可をいただきましたので、さきの議会運営委員会のときにお願いをし

ておりました追加議案の提案理由を申し上げます。 

 追加議案は、変更請負契約の締結議案３件でございます。 

 議案第１８３号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第１工区）変更請負契約の締結に

ついてから議案第１８５号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第３工区）変更請負契約

の締結についてまでの３件につきましては、ケーブルテレビ加入者の増加等によりまして

変更が生じたため、地方自治法第９６条第１項第５号の規定により議会の議決を求めるも

のでございます。 

 なお、議案内容の詳細につきましては、担当部長よりご説明を申し上げますので、ご決

議くださいますようお願いを申し上げまして、提案理由の説明を終わります。 

○議長（原田定信君） 提案理由の説明が終わりました。 

 次に、補足説明を求めます。 

 八坂企画部長。 

○企画部長（八坂和男君） それでは、補足説明をいたします。 

 議案第１８３号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第１工区）変更請負契約の締結に

ついて、契約金額は７億６，４４４万２，０００円を８億４，１９９万５，０００円に改

める。追加額が７，７５５万３，０００円となります。変更理由につきましては、加入者

数が当初設計より増加したことに伴い、端末設備機器の増加、またＩＣＮに土成センター

から自主放送を創出できる設備、またＩＣＮの映像を土成支所から監視するための映像伝

送設備を追加するため変更をするものであります。 

 続いて、議案第１８４号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第２工区）変更請負契約

の締結についてですが、これは旧の阿波町のエリアです。契約金額が４億７，７２３万

５，５００円を５億２，９１８万９，５００円に改めるものです。追加額は５，１９５万
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４，０００円になります。この議案も加入者数の増加に伴い、引き込み工事及び通信機器

の設置、また告知システム、宅内工事の増加により変更をお願いするものであります。 

 議案第１８５号阿波市ケーブルテレビ施設整備工事（第３工区）変更請負契約の締結に

ついてですが、これは旧の吉野町のエリアです。契約金額が３億３０３万円を３億１，７

４５万７，０００円に改めるものです。追加額が１，４４２万７，０００円となります。

変更理由につきましては、第２工区と同様の理由となます。 

 どうかご審議の上、ご承認いただきますようによろしくお願いいたします。 

 以上です。 

○議長（原田定信君） 以上で説明が終わりました。 

 本３議案につきましては質疑の通告がありませんので、お手元に配付のとおり総務常任

委員会に付託をいたします。 

 各常任委員会委員長におかれましては、付託されました議案第１６６号から議案第１８

５号までの審査について第４回阿波市議会定例会日割表に基づいて委員会を開会され、審

査されますようお願いいたします。 

 以上で本日の日程は終了いたしました。 

 次回の委員会の日程を報告します。 

 １５日午前１０時より総務常任委員会、１８日午前１０時より文教厚生常任委員会、１

９日午前１０時より産業建設常任委員会。 

 なお、次回本会議は２２日午前１０時再開いたします。 

 本日はこれをもって散会いたします。ご苦労でございました。 

            午前１０時５５分 散会 
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